Нестандартные задания по русскому языку.
Тема: «Изменение имен существительных».
3 класс.
Выполнила: Степина Валентина Владимировна. ИП –41.
Задание 1:
Распредели слова на 3 группы, в зависимости от рода слова.
Малина, голубь, синева, город, яблоко, юла, окно, платок.
Ответ: 1. ж.р.: малина, синева, юла.
              2.м.р.: голубь, город, платок.
              3.ср.р.: яблоко, окно.
Задание 2: 
Просклоняйте слово –стул-. Выделяй окончания!
Ответ: И.п.  стул
              Р.п.  стула
              Д.п.  (к) стулу
              В.п.   стула
              Т.п.    стулом
              П.п.   (о) стуле
Задание 3: 
Из данных слов выбери и подчеркни одно лишнее. Почему оно лишнее?
Дерево, телефон, флаг, портфели, тетрадь, ручка, окно, спичка.
Ответ: Дерево, телефон, флаг, портфели, тетрадь, ручка, окно, спичка.
Это слово лишнее, потому что только оно стоит во множественном числе, а остальные слова – в единственном.
Задание 4: 
Выбери тот ряд, в котором все слова стоят во множественном числе. Обведи верный ответ.
А) Весна, вишня, автомобили, зеленка, лягушки, сад.
Б) Подушки, деревья, листы, столы, кошки, слова.
В) Карандаш, ветер, глаз, нога, слеза, пенал.
Ответ: Б)
Задание 5: 
Выбери тот ряд, в котором все слова стоят в единственном числе. Обведи верный ответ.
А) Ветка, папка, магазин, персик, акварель, школа.
Б) Лапы, юбки, улица, шины, дверь, картины.
В) Хомяки, родственники, жуки, дороги, щуки, волки.
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